



گزارش ---  
اُن کے لئے جو ہر قوم، جماعت، لوگ  
اور زبان سے ہیں

**ASKing ... for those from every Nation,  
Tribe, People & Language in Urdu**



رُوح اور دُلہن کہتی ہیں اُ اور سُننے والا بھی کہے اُو۔ اور جو پیاسا ہو وہ اُنے اور جو کوئی چاہے اَب حیات مُفت لے۔  
مُکاشفہ ۲۲:۱۷

ہم بیصبری سے اِنظار کرتے ہیں اُس دِن کا جب "ایک بڑا ہجوم جو کوئی نئی گِن سکتا، ہر قومیں، جماعتیں، لوگ اور  
زبانیں کھڑی ہونگی اُسکے تخت اور برا کے اگے۔ مُکاشفہ ۷:۹

پر اُس دِن ہماری گزارش کھتم ہوگی لکن تب تک اُس اہم دِن کے لئے ہماری دُعائیں تیار ہوں

مکاشفہ کی کتاب میں یہ چار الفاظ لوگ، جماعت، زبان، اور قوم کا پانچ دفعہ ذکر ہوا ہے، لکن یکساں ترتیب میں نی؛ جو  
دیکھتا ہے کہ خُدا کی نظر میں چاروں برابر کی اہمیت رکھتے ہیں۔ مکاشفہ ۵:۹، ۷:۹، ۱۱:۹، ۱۳:۷، ۱۴:۶

### قوم کے لئے گزارش

۶۰۰ حوالے قوموں کو کلام مقدس میں ظاہر کرتے ہیں کہ خُدا کے منصوبے اور گناہوں سے کفارے  
کا مقصد اُن کے لیے۔

فلحال وہ ۱۹۵ آزاد اور تسلیم اکتدار صوبے ہیں۔ اس ماحول میں بھی قوم زمین کھلائی جا سکتی ہے جو جغرافیہ سرحد اور  
حکومت کہ نیچے و اظہ کیے جاتے ہیں۔

گزارش آپکی اپنی قوم کے لیے۔

میں درخواست کرتا ہوں، پھر، سب سے پہلے وہ التمجح، دعائیں، سفارش اور شکر گزاری سب کے لیے ہو۔ اُن  
بادشاہوں اور وہ جو اختیار میں ہیں کہ ہم پر سکون اور خاموشی اور پاکیزگی میں جس۔ یہ اچھا ہے اور

مسرور کرے ہمارا خُدا نجات دہندہ ہے

جو چاہتا ہے کہ اسکے بندے مہفوظ رہیں اور اُسکے پاس سچائ کے لئے عقول دِنائ لینے آئے۔

۱ تیمتھیس ۲: ۱-۴

کلیسیا، مضبوط شاگرد کے ساتھ ہر قوم میں قائم ہو: ہر کو کے شاگرد اُنہیں باپ، بیٹے اور روح القدس کے ساتھ بیٹسما  
دینگے اور اُن حُکموں کے بارے میں بتائیں اور عمل کرنا سکھائیں جو مینے تمہیں دیے ہیں۔  
متہ، ۲۰-۱۹: ۲۸

### لوگوں کے لئے گزارش۔

خُداوند نے یعقوب کو کہا

اس زمین پہ سارے لوگ اُنجھے اور تیری نسل ک ذریعے فضل پائینگے۔ اسکی نسل یہودی تھی۔

ایک منصب لوگوں کا مجمع جو کے خاندانی مجمع بھی ہو سکتا ہے کبھی یہ موافق ہونگی براعظم مجمعے کے ساتھ  
یہ راستا بہت فائدہ مند ہو سکتا ہے لوگوں کی دعا کے لئے  
پہچاننا اور گزارش کرے خدا سے ان کے مخصوص خصوصیات اور تہذیب پوری طرح خُداوند کے جلال کو ظاہر ہو۔

عبادت کرو خدا کی کے سارے لوگ اس سے تعلق رکھے کہ سب لوگوں پہ الہام ظاہر ہو یہ زمین خدا کی ہے , اور سب کچھ جو اس میں ہے یہ دنیا اور وہ سب جو اس میں رہتے ہیں  
زبور ۲۴:۱

دعا کرے خاندانی بٹوارا لوگوں کے درمیان, خاص طور پر  
پوری دنیا کہ گرجا گھروں میں  
مبارک ہے وہ جو صلح کراتا ہے کیونکہ وہ خدا کے فرزند جائینگے  
متی ۵:۹

خدا سے انجیل کی فصل کے لئے گزارش کروں کہ اُس کی طاقت سارے  
لوگوں کو جائیں. خداوند کی ستائش کروں سارے عیسائیوں اور اُس کی آپ سارے لوگ ستائش  
گاؤ رومیوں ۱۵:۱۱

### زبانوں کے لئے گزارش

آج کی دنیا میں ۶۸۰۰ زبانے بولی جاتی ہیں. یہ زبانیں کسی بھی کلام مقدس کا ترجمہ شروع ہو جائے کے ۲۰۰۰ سے  
بھی زیادہ جو کہ ۳۴۰ لاکھ لوگوں پہ اثر کرے

دعا کرے کے کلام مقدس ہر زبان میں ترجمہ ہو سکے تاکہ سب انجیل سن سکے ان کی اپنی زبان میں کیسے پھر وہ بُلانے  
جائینگے جس پر وہ یقین نہیں رکھتے؟ اور کیسے وہ اس پر یقین کر سکتے ہیں جس کا انہونے سنا نہیں  
رومیوں ۱۰:۱۴

### خدا سے دعا کرے کے وہ

[www.wycliffe.org](http://www.wycliffe.org) [www.pioneerbible.org](http://www.pioneerbible.org) [www.lbt.org](http://www.lbt.org)

کے کام کو طریقوں سے نوازے

ہو سکے کے خداوند ہمارا خدا آرام پر ان بے مہربان کرے, ان کے کام ان کے ہاتھوں قائم کرے ان کے لئے ہاں قائم

کرے ان کا کام ان کے ہاتھوں زبور ۹۰:۱۷

گزارش کرے خداوند سے کے برعکس کرے اس کے فیصلے کے اسر کو جب اس نے بلند عمارت ک باد کی. وہاں خدا  
نے پوری دنیا کو زبانوں میں الجھا دیا. وہا سے خداوند نے منتشر کر دیا دنیا کی سورت میں پندائش ۱۱:۹

### جماعتوں کے لئے گزارش:

اسرائیل کی ایک قوم کے اندر ہی ۱۲ جماعتے ہیں. دنیا کی کئی قوموں میں اندرونی جماعتی نظام ہیں  
اکسر جماعتے خاندانوں سے شروع ہوتی ہیں, اور کچھ  
باکی قریبی بننا کے گروپ سے. اکثر یہ علیحدہ ہو سکتی ہیں زبانوں سے, رہن سہن میں اور جغرافیہ میں  
یہ بہت ہی عام ہں کے جماعتے موجود ہے جہا ابھی عیسائیت لوگوں میں اور قوم شامل ہو عیسائیت لوگوں کے دعا کے  
لئے

وہاں تقریباً یو پی جی ۷۰۰۰

مطلب ۴۱% سارے مجھے ہں جو عیسائیت ہے

جو کے ۲.۸۴ ارب لوگ ہیں. آپ

[www.joshuaproject.net](http://www.joshuaproject.net) اس پر sing in

کرے اور معلومات لیجئے

email کے ذریعے مختلف URP

روز کی دعا کے بارے میں

دعا کرے کلام انجیل پوری دنیا میں رُوبرو ہو ٹیکنالوجی اور سائبر اسپیس کے ذریعے زیادہ تیزی اور اسر کے ساتھ  
دنیا کا ہر آخر یاد رکھیں اور خداوند میں تبدیل ہو ور ہر قوم کے خاندان اُس کے آگے سر جھکیں کیونکہ ہر  
حکومت خدا سے تعلق رکھتی ہیں اور وہ قوموں پر  
راج کرتا ہے زبور ۲۶-۲۷:۲۲.

قوموں میں اس کا حلال اعلان کریں اس کے شاندار اعمال ہر لوگو میں

اگرتھیوں ۱۶:۲۴

آسک نیٹ ورک پوری کر سکے اس کی تقدیر دعا کے ذریعے تب تک ہر

قوم, جماعت, لوگ اور زبانے آئیں اور

اپنے خداوند یسوع مسیح کے بارے میں علم رکھے.. آمین